

我的一首赞美诗—文灿老师

齐来学习赞美神

有时会听到有些信徒说不懂得如何赞美神，那么修读《诗歌智慧书 I》是一个很好的机会，让我们可以从希伯来赞美诗学习如何赞美神。当然，学习了不运用也是没有意义，所以第 12 届《诗歌智慧书 I》的考题，就是要学生“以希伯来赞美诗的元素为你的人生写一首赞美诗”。

第一次尝试是很难的，但有了第一次之后，做第二次就容易得多了。因此，在《诗歌智慧书 I》的考试中尝试了赞美神之后，再赞美神就会容易得多。这样的话，以后就不可以说：“不懂得如何赞美神”；只可以说：“是自己不去赞美神”。

不重华丽重真心

学习了希伯来赞美诗如何赞美神以后，我们只要安静，回想自己的一生，回想生命中的不同片段，并思想神在当中的角色……这样就可以为我们的人生写出一首赞美神的诗了。赞美神的内容不需要华丽，最重要的是真心。真心赞美神的赞美诗就是最美的！

而且，正如俗语有云：“熟读唐诗三百首，不会作诗也会吟”。我们熟读圣经诗篇里的赞美诗，不会赞美神，也能学会“吟”呀！

养成赞美神习惯

其实，我们最好把赞美神养成为一个习惯。当然这不是因循敷衍，而是真心的赞美神。我们可以每天晚上为当日所体会的赞美神；或者每个星期日为刚刚的那个星期所体会的赞美神；又或者每个月尾为那个月所体会的赞美神；又或者每个季尾为那季所体会的赞美神；又或者每个年尾为那年所体会的赞美神……我们只要安排时间和空间去安静自己就可以了。

我的一首赞美诗

讲了这么久，才来到正题—我的一首赞美诗。不过，可惜，〈老师心声〉与本科考试一样，是有字数限制的，所以现在这首赞美诗，就只是写出我从人生体会神的创造，而发出的赞美：

我的心哪，你要称颂耶和华！

他的创造何等奇妙、他的设计何其精细、当中的配搭何其完美！我的心哪，你要称颂耶和华！凡在我里面的，也要称颂他的圣名！

我口部的肌肉哪，你们要称颂耶和华！

因为神创造你们是这么奇妙、设计你们是这么精细，令你们的配搭是这么完美，以致你们可以彼此配搭，把食物推到牙齿咀嚼，然后再推进食道。
而且，神创造你们是这么奇妙、设计你们是这么精细，令你们的配搭是这么完美，以致你们可以彼此配搭，发出不同的声音，可以高声赞美神，歌颂神；也可以与人沟通、向人传扬神。不单这样，神的创造和设计也令你们可以尝到甜、酸、苦、辣等不同的味道。

我口部的肌肉哪，你们要称颂耶和华！

我一生要赞美耶和华！我还活的时候要歌颂我的神！

一切都不是必然的！我的心哪，你要称颂耶和华！不可忘记他的一切恩惠！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。